



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Руководитель Игринского МСО встретился с воспитанниками Социально-реабилитационного Центра в селе Красногорское



Руководитель Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Марат Рашидович Загидуллин принял участие во встрече сотрудников правоохранительных органов с воспитанниками филиала Республиканского СРЦН "СРЦН г. Глазова", расположенном в селе Красногорское.

В мероприятии также приняли участие прокурор Красногорского района и председатель Юкаменского районного суда. Тема состоявшейся беседы с детьми - «Права и обязанности несовершеннолетних». Воспитанникам напомнили об ответственности и последствиях употребления и распространения наркотических средств, о мерах безопасности и предосторожности в сети Интернет. Беседа была построена в форме диалога: ребята задавали интересные вопросы и сразу получали ответы. Разъяснения основывались на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности, руководитель следственного отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

поделится с детьми примерами из следственной практики.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1667523>